

2021 年第一期北醫生醫加速器新創團隊招募計畫開訓典禮

本校 2021 年第一期生醫加速器新創團隊招募計畫,於 2 月 25 日在君蔚樓 1 樓舉辦開訓典禮,本期計畫透過書審及面審從 39 隊新創團隊中選取 10 隊優秀團隊,由北醫大生醫加速器進行為期 4 個月的輔導課程。



典禮由林建煌校長及合作夥伴比翼加速器陳彥 諭共同創辦人致辭。隨後由生醫加速器執行長 陳兆煒醫師及比翼加速器張家維加速器經理分 別介紹北醫生醫加速器及本期計畫的訓練課程 及業師諮詢。再由事業發展處林俊茂事業長分 享北醫新創事業發展現況、生技事業體資源和 衍生新創公司成功之案例,報告雙和生醫園區 的地理位置及相關單位,將業者攜手打造出臺

灣生醫矽谷廊道。並邀請到上屆輔導並獲得投資的團隊「龍骨王 LongGood」分享加入生醫加速器的加速經驗。【上圖:林建煌校長致辭】





最後,10 團隊成員參訪北醫大創新創業教育中心,由蕭宇成主任介紹中心環境及能提供予新創團隊的資源;臺北學大學附設醫院復健科龍骨王 LongGood,分享如何讓產品與醫院合作並提共予病人使用,而胸腔內科主任兼事業發展部主任周百謙醫師,透過團隊簡短的介紹並給予回饋。【圖:龍骨王 LongGood 陳誌睿執行長(左圖)及周百謙主任(右圖)分享】

吳介信副校長、北醫全球教師培訓計畫(Global Faculty In Training Program, GFIT)及校內業師都共同參與交流,不僅能促進團隊與業師間更多的互動,讓北醫體系資源可以更加有效的提供新創團隊使用。【下圖:校內長官、校外貴賓、生醫加速器及 10 家輔導團隊在君蔚樓合影】





(文/臺北醫學大學生醫加速器)